8. 促进中小企业发展

中小企业声明函(货物)

本公司(联合体)郑重声明,根据《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库(2020)46号)的规定,本公司(联合体)参加(鸡东县第二中学)的(智慧黑板采购项目)采购活动,提供的货物全部由符合政策要求的中小企业业制造。相关企业(含联合体中的中小企业、签订分包意向协议的中小企业)的具体情况如下:

- 1. (12600000 (智慧黑板)),属于(工业行业);制造商为(安徽文香科技股份有限公司),从业人员969人,营业收入为32392万元,资产总额为58319万元,属于(中型企业);
- 2. (150000 (智慧光子黑板)),属于(工业行业);制造商为(山东蓝贝思特教装集团股份有限公司),从业人员100人,营业收入为500万元,资产总额为5000万元,属于(小型企业);

• • • • • •

以上企业,不属于大企业的分支机构,不存在控股股东为大企业的情形, 也不存在与大企业的负责人为同一人的情形。

本企业对上述声明内容的真实性负责。如有虚假,将依法私理相应责任。

企业名称(盖章):哈尔滨尼林光电科技客限公司

日期: 2023年4月3日

池州市经济和信息化局

证 明

根据工业和信息化部、国家统计局、国家发展改革委、 财政部《关于印发中小企业划型标准规定的通知》(工信部 联企业[2011]300号)文件相关条款,经审核认定,安徽文 香科技有限公司符合工业类中型企业划型标准。

特此证明!

池州







(池)市监名登变字[2023]第28号

安徽文香科技有限公司:

申请的<u>安徽文香科技有限公司</u>企业名称变更材料收悉。经审查,核准该企业名称变更为:

企业名称:安徽文香科技股份有限公司_

以上名称在企业登记主管机关核准变更登记,换发营业执照后生效。 本通知书有效期至 2023年5月20日 。

核准日期:

注: 1. 企业名称未简企业登记机关完裁设立登记的,通知书规定的有效期满后自动失效 2. 企业办理变更登记注册时,应将本通知书提交登记主管机关,存入企业档案。

变更(备多)目信息:安徽文香科技股份有限公司

	· The			
变更(备案) 事项	变更(备案) 日本	变更(餐案)前	变更(备案)后	变更(备案)类型
行业类型	2023年終	其他计术推广服务	其他科技推广服务业	变更
企业类型	2023年3月 21日	有限责任公司(自然人投 资或控股)	其他股份有限公司(非上 市)	变更
出资额(或 外资中方 认缴资本)	2023年3月 21日	2287.70651	15:0 ^{1.51} 2287.7066	变更
企业名称	2023年3月 21日	安徽文香科技有限公司	安徽文香科技股份有限公司	变更

F Mith The Man Land Land

TEER LIKE THE THE REAL PROPERTY OF THE PROPERT







政府网站技错